

# 红色旅游带“火”停翅港村

□姚爱民 记者 郭敬雷 文/图/视频

“今天已经接待6批观光团了,达300人次。”位于阜宁县陈集镇停翅港村的新四军军部旧址,迎来一批又一批客人。7月2日,新四军军部旧址管理员朱浩告诉记者,各界人士前来接受革命传统教育和爱国主义教育的同时,带“火”了停翅港村,带动整个村经济的发展。

去年底,为使新四军军部旧址更好地发挥红色文化熏陶人、革命传统教育人的功能,陈集镇与专业团队联手设计并实施文化大礼堂、新四军军部旧址提升,军部旧址东西两侧建设红色元素项目11个,增加建设反映抗战场景、军民鱼水情等内容的红色微景观近20处,在前往军部旧址的沿途以及村庄入口等地进行了建筑立面出新等工程。

今年初,新打造的红色景点以全新的面貌精彩呈现。据不完全统计,今年一季度有一万多人次前来新四军军部旧址参观学习,是去年同期的3倍以上。

与此同时,陈集镇结合停翅港村的实际,大力开发“农业+旅游”的新兴业态,促进农旅产业深度融合。停翅港村在开设“惠农电商平台”的同时,将村里的农产品进行包装,在军部旧址两侧设立门市进行销售。“自从新四军军部旧址翻修以后,来学习参观的人多了起来,我家山芋粉丝的销售量也增加了。”62岁的朱中华家住在新四军军部旧址对面,在村干部的帮助下开了一



红色旅游带动当地土特产销售。

家粉丝专卖店。朱中华生产山芋粉丝已有8年,之前1年的销售量不到250公斤,如今每年要销售750公斤左右,年增加收入2万元左右。

“近两年来,在市、县、镇帮扶下,停翅港村生产销售草鸡、草鸡蛋、豆制品等近20个土特产品,先后种植大棚蔬菜近300亩,转移停翅港村及周边村富余劳动力近百人,人均年收入增加近1.5万元,村集体增收近20万元。”陈集镇农业助理王洪武说。

停翅港村还以创建“美丽乡村”和“特色田园乡村”为主线,深入推进村庄环境整治,先后对军部旧址邻近住户、通往旧址中心路两侧房屋进行升级改造。



扫一扫 看视频

村两委兴办民生实事

## 10名老党员送“礼”到村部

7月2日上午,射阳县千秋镇民新村的王仲权、杨步金、张万付等10名70岁以上的老党员以及村民代表来到村部,将两幅分别写有“为民建造致富路,衷心感谢党支部”和“为了群众跑前跑后,为民解忧”的书法作品送到该村党总支书记沈月洋手中,并紧紧地握住他的手说:“感谢村党总支、村委会为我们老百姓办了实事和好事。”

“近年来,我们村两委把兴办民生实事作为一项重点工作来抓。”沈月洋接过老党员送的“礼”后,一边感谢老党员及村民的信任和支持,一边介绍为村民办实事的情况。新的村两委班子组建后,首先是办好土地流转这件实事。他们按照群众的意愿,把原来分散流转的土地进行集中流转,共流转面积近2000亩,同时针对田边隙地、坑塘复垦50多亩,让农户直接增收120多万元,让村增加集体经济收入17万元。

民新村的六中沟、七中沟地理位置偏远,由于各种原因30多年没有疏浚,成了“臭水沟”。村党总支、村委会通过多方筹资,对六中沟、七中沟的13条河道进行疏浚,并把冲泥浆和坑塘复垦有机结合起来,彻底解决了水系不畅、水质差等严重影响群众生活质量的问题。为了解决六中沟、七中沟的“烂泥路”,村两委班子采取向上级相关部门争取一点、本村创业成功人士奉献一点、村委会拿出一点的办法,先后共筹集资金60多万元,对本村境内的9条村庄道路进行了硬化。村干部的付出,得到村民、老党员的肯定,也就有了送“礼”到村部的一幕。

张建忠 记者 郭敬雷

## 长三角通办“面对面”服务 盐城不动产登记“云窗口”全新上线

“去窗口办理不动产登记业务,但是又怕材料带不全,来回跑浪费时间,太遭罪。”

“买卖双方时间安排不一致,没法同一时间集中在窗口办理,太烦心。”

“人在异地没时间去线下窗口,线上办件总感觉不放心,没人指导又怕弄错,太纠结。”

在不动产登记大厅总能听到这些困扰办事群众的问题。现阶段的“远程虚拟窗口”没有突破点对点的办件模式,在使用体验上还不能满足群众高品质办件需要。如何利用信息化手段,将线上平台和线下窗口有机融合,打破时间空间限制,解决办件中的“互信”问题,让老百姓切身感受到线上办理不动产登记业务的便捷呢?

近日,盐城以线上“苏小登”平台为基础,深度融合“视频通话”“电子签名”“人脸核验”等技术,推出了不动产登记“云窗口”平台,为实现长三角区域不动产登记一体化“跨省通办”提供了新的选择。

用户只需通过个人手机进入“我的盐城”App,点击进入“不动产登记云窗口”模块,便可通过在线视频方式远程咨询,无

优办理不动产登记业务。座席工作人员通过互联网与群众“面对面”,让办件像打视频电话一样便捷直观,让服务像在线下窗口一样贴心周到,让体验像面对面交流一样舒适自然,随时随地跨省通办,打造不动产登记一站式智能“云窗口”服务新体验。

盐城不动产登记“云窗口”

服务平台是盐城不动产登记中心今年重点打造的创新项目,包括咨询模块、预约模块、办件模块、电子签名、缴费模块等二十多项功能。

视频咨询,面对面贴心服务。为保障业务流畅办理,不论身处何地,用户都可先通过“立即咨询”功能与登记工作人员视频通话,咨询视频办理流程、所需材料等问题,通过面对面交流,让沟通更加直接、高效。

提前预约,时间自由掌控。为了满足用户在不同时间的办件需求,平台开发了“云房间”预约功能。用户可以点击预约办理,选择预约业务办理类型、时间,预约成功后平台会自动生成业务办理房间号。需要办理业务的用户在预约时间通过房间号进入房间便可与座席工作人员“面对面”进行业务办理,不再受时间困扰。

祁万祥



日前,大丰区草堰镇结合实际开展2024年全国托育服务宣传月活动,组织人员为辖区幼儿园及托班家长讲解如何科学育儿,并发放宣传资料,营造支持托育、促进生育的良好社会环境。

董华鸿 王月秋 摄



随着高温天气来临,为切实保证市民天然气使用安全,日前,阜宁城发集团下属泰达燃气有限公司的工作人员在居民小区进行燃气安全风险隐患排查。

杨仪 摄